

Vysvětlení zadávací dokumentace_1

podlimitní veřejná zakázka na stavební práce

„Polní cesta HPC2 a IP21 v k.ú. Rohozná u Jihlavy“

Zadavatel:	Česká republika – Státní pozemkový úřad, Krajský pozemkový úřad pro Kraj Vysočina
Sídlo:	Fritzova 4260/4, 586 01 Jihlava
Zastoupený:	Mgr. Silvií Haverlandovou, LL.M., ředitelka KPÚ
IČO / DIČ:	01312774 / CZ01312774
Sp. značka / č.j.:	SPU 023447/2023 / SPU 057860/2023

Zadavatel Česká republika – Státní pozemkový úřad, Krajský pozemkový úřad pro Kraj Vysočina, obdržel dne 13. 2. 2023 pod č.j.: SPU 055464/2023 žádost účastníka o vysvětlení zadávací dokumentace ke shora uvedené podlimitní veřejné zakázce na stavební práce. V souladu s ust. § 49 odst. 3 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon“) sděluje zadavatel k dotazům uvedených v žádosti následující informace. K těmto dotazům si zadavatel vyžádal vyjádření odpovědného projektanta a jeho vyjádření je obsaženo v odpovědích na jednotlivé dotazy.

Dotaz č. 1 – Kácení stromů:

Chtěli bychom Vás požádat o odpověď na náš dotaz k výše zmíněné zakázce. Kácení stromů se týkají tyto položky:

3 R 112101101 Odstranění stromů s odřezáním kmene a s odvětvením listnatých, průměru kmene přes 100 do 300 mm kus 50,000 0,00 0,00 0,00 0,00 0,000 0,000	
"dle výkazu kubatur pol B8 Kácení stromu DN 300 mm listnatého - odhad"50	50,000
4 R 112251101 Odstranění pařezů strojně s jejich vykopáním nebo vytrháním průměru přes 100 do 300 mm kus 415,000 0,00 0,00 0,00 0,00 0,000 0,000	
"dle výkazu kubatur pol B11 Odstranění pařezu do DN 300"415	415,000
5 R 112251102 Odstranění pařezů strojně s jejich vykopáním nebo vytrháním průměru přes 300 do 500 mm kus 40,000 0,00 0,00 0,00 0,00 0,000 0,000	
"dle výkazu kubatur pol B13 Odstranění pařezu do DN 500"40	40,000
6 R 112251103 Odstranění pařezů strojně s jejich vykopáním nebo vytrháním průměru přes 500 do 700 mm kus 2,000 0,00 0,00 0,00 0,00 0,000 0,000	
"dle výkazu kubatur pol B15 Odstranění pařezu do DN 700"2	2,000

Předpokládáme, že stromy, pro položku 5 a 6 si pokácí obec, je to stejné i pro položku 3 a 4. Zde by měl ze 415 stromů, zhotovitel pokácet 50 stromů. Zbytek pokácí obec? Velikost stromů je dle položky přes 100 mm do 300 mm. Nejedná se tedy o křoviny!

Dále bychom chtěli požádat o dendrologickou zprávu.

Odpověď:

Zadavatel si k dotazům vyžádal stanovisko odpovědného projektanta, který k nim uvádí:

V rámci přípravy akce nebyl zpracován plnohodnotný dendrologický průzkum, pouze přehled dřevin s uvedením druhu a průměrem kmene. Obec Rohozná podle dohod v předstihu vykácela většinu stromů, nadlimitní všechny. Před zahájením prací se předpokládá se skácením cca 50 stromů do DN 300 mm, bude upřesněno po vytýčení. Pařezy budou odstraněny všechny.

Dotaz č. 2 – Chráničky a žlaby:

99 R 460751111 Osazení kabelových kanálů včetně utěsnění, vyspárování a zakrytí víkem z pre fabrikovaných betonových žlabů do rýhy, bez výkopových prací vnější šířky do 20 cm m 38,000
"dle výkazu kubatur pol D6 chránička DN 160"2*19 38,000
Součet 38,000

100 59213009 žlab kabelový betonový k ochraně zemního drátovodného vedení 100x17x14cm m 38,000
"dle výkazu kubatur pol D6 chránička DN 160"2*19 38,000
Součet 38,000

101 R 460791216 Montáž trubek ochranných uložených volně do rýhy plastových ohebných, vnitřního průměru přes 133 do 172 mm m 19,000
"dle výkazu kubatur pol D5 trouba PVC 160"19 19,000
Součet 19,000

102 34571359 trubka elektroinstalační ohebná dvouplášťová korugovaná (chránička) D 150/175 mm, HDPE+LDPE m 19,000
"dle výkazu kubatur pol D5 trouba PVC 160"19 19,000
Součet 19,000

Prosíme o detailní výkres, není nám zřejmé přesné umístění. Dle výkresu jsou kabelové žlaby k sobě osazeny v délce 19 m a je přiložena rezervní chránička, ale v popisu je chránička ve staničení 0,022 4 m a 0,0075 2 x 7,5 m ...

V řezu je přiložena jen jedna ... Přeložku do žlabu si provede správce sítí sám?

10 R 132212221 Hloubení zapažených rýh šířky přes 800 do 2 000 mm ručně s urovnáním dna do předepsaného profilu a spádu v hornině třídy těžitelnosti I skupiny 3 soudržných m3 26,400
"dle výkazu kubatur pol D3 ruční výkop rýhy"26,4 26,400

Zhotovitel provede jen obnažení kabelu dle položky 10?

Budu do žlabů zakládat kabel NN při jejich pokládce nebo bude zatahovat?

Odpověď:

V projektové dokumentaci je navržen běžný typ chráničky ze 2 prefabrikovaných žlábků s přiloženou rezervou, celé těleso chráničky se obetonuje. V km 0,000-0,007 50 je souběh 2 tras NN, chránička je uvažována na každé z nich. V rámci akce je třeba provést veškeré práce pro zřízení ochrany kabelových tras a takto je naceněno v rozpočtu.

V Jihlavě dne 14. 2. 2023

.....
Mgr. Silvie Hawerlandová, LL.M.
ředitelka KPÚ pro Kraj Vysočina
Státního pozemkového úřadu